

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 136 期 2007 年 9 月 23 日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期共 1 页
学校网址: www.hxedison.org

我校理事会通过 2006-2007 财务审计报告

9 月 16 日我校理事会议举行了 2007-08 学年的第一次全体理事会议。在会上资深会计师刘兴宪向学校理事会作了 2006-2007 年度审计报告。

像往年一样, 我校有幸继续邀请了刘兴宪担任主要审计官, 并邀请了资深会计师张秋萍任审计助理, 同时有四位学生家长义务帮助核对帐目。在审计过程中, 我们注意到今年的财务管理在以下三个方面有很大的改进

1. 现金管理有改进, 利息收入比去年有较大增长。
2. 财务帐本和收据的保管整齐, 分门归类清楚。
3. 新的工资系统 (W-2) 建立完善, 符合总校规范。

对于这些改进, 审计小组高度评价前任会计师尚晓红和现任会计师李敏的贡献。

根据审计结果, 审计小组的结论是: 学校资产管理是合理的, 财务账目是清楚的。工资支出, 活动开销, 公关费用及租金支付都在预算控制之中, 并有结余。审计组还对学校今后财务方面应注意与改进的方面提出了意见和建议。

理事会新老全体成员在听取了审计报告之后, 一致通过了审计报告, 并就如何改进学校财务管理提出了建设性的方案。校理事会特别感谢刘兴宪以及他所领导的审计小组的辛勤劳动, 四位义务参加审计工作的家长是刘健, 董征纯, 刘梅 和易晓红。

校理事会将向全体家长公布 2006-2007 学校审计结果, 任何家长如果对学校财务收支状况有疑问, 请向理事会成员询问。(我校理事会财务理事: 张丹报道)

祝大家中秋节愉快!

我校参加世界华人学生作文大赛获佳绩

华夏爱迪生中文学校组织学生参加第八届世界华人小学生作文大赛获得优异成绩, 共有 6 名同学分别获一、二、三等奖。8 月 3 日上午, 获得一等奖的刘安琪同学应中国侨联邀请代表该校所有获奖者, 与来自中国、美国、英国、韩国、新加坡、荷兰、加拿大、德国等国的 50 多名华人小学生欢聚北京华侨大厦, 参加第八届世界华人小学生作文大赛颁奖大会暨海外获奖学生夏令营开营仪式。

此次大赛由中国侨联、全国台联、人民日报海外版、中国国际广播电台、中央电视台、《快乐作文》杂志社共同主办。本届大赛吸引了来自海内外 34 个国家和港澳台地区的 700 余万华人小学生参赛, 是大赛举办以来, 海外参赛国家最多的一届。大赛自 2000 年开赛以来, 已成功举办八届。八年来, 参赛人数累计超过 5000 万人, 海外参赛国家已达到 34 个, 成为一项主办单位规格最高、参赛国家范围最广、参赛人数最多、影响最大的少年儿童华文比赛。

华夏爱迪生中文学校至今已连续三次组织学生参加此项作文大赛, 前后共有 16 名同学分获一、二、三等奖, 学校还获得了主办单位颁发的优秀组织奖。在本次作文大赛上获奖的同学和获奖作文分别是: 一等奖刘安琪的《圣诞老人和我》, 二等奖虞康妮的《我的中国之行》, 三等奖何玉飞《长大后, 我想发明》, 程抒豪《我喜欢宁波》, 丁守琦《我的老师—我的好婆婆》和陈思畅《我爱拉小提琴》。(胡志斌报道)

关于我校低龄学童放学交接手续的规定

为了保证我校低龄学童在校安全及学校的正常运作, 在广泛征集了家长和学校管理团队的意见后, 现将有关二年级以下(含二年级)低龄学童放学交接手续规定公布如下,

1. 由于学校教室在第一时段后必须被腾空给紧接下来的第二时段教学做准备, 学校要求低龄学童的家长务必在第一时段结束时(下午 3:20)赶到教室将自己的孩子接走。如果因特殊原因家长无法按时赶到, 课程老师将把学生转交给教务处代管。学校将向家长收取每半小时\$20 的管理费。
2. 学校希望将有限的人力和精力集中到中文教学上。所以务请各位家长配合。学校建议低龄学童的家长能在班级范围内组成互助。轮流按时到教室外等候。
3. 三年级以上学生已应具备一定的自理能力, 故不在此规定范围内。如家长有事晚到, 学校希望家长和学生能约定在学校内某地点等候。

图片新闻: 华夏获奖学生刘安琪(前排右二)参加第八届世界华人小学生作文大赛颁奖大会暨海外获奖学生夏令营开营仪式。

